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DISTINCT PROGRAMMES INC.
222, avenue McArthur ■ Ottawa ■ Ontario ■ K1L 6P5
 
Il nous fait plaisir, chez Distinct Programmes, de travailler avec vous afin d’explorer et de répondre à vos objectifs de travail. Notre première étape consistera à déterminer si vous voulez vraiment travailler en ce moment. Si vous êtes vraiment motivé à travailler, nous allons joindre nos efforts en vue de vous préparer à la recherche d’emploi, l’obtention et la participation aux entrevues et, si tout va bien, au processus d’embauche! Il est important de comprendre que le POSPH offre des services afin de vous aider de quelque manière que ce soit à obtenir un emploi et à continuer de travailler aussi longtemps que possible. Les fournisseurs de services ne sont pas des agences de placement visant à « vous placer dans un emploi ». Notre rôle est de vous encadrer et de vous soutenir autant ou aussi peu que vous en avez besoin et que vous le désirez pour réussir. Bien sûr, nous vous encouragerons et essayons de vous aider à être aussi impliqué que vous pouvez l’être dans votre propre recherche d'emploi – nos efforts SOUTIENNENT  vos EFFORTS ! ... donc, plus vous essayez, plus nous mettrons aussi d’efforts pour vous aider à atteindre vos objectifs. 

 
S'il s'avère que vous n'êtes pas tout à fait prêt à travailler en ce moment pour une raison quelconque, nous allons vous suggérer certaines choses à faire pour vous y préparer... « La balle est dans votre camp », et nous attendrons jusqu'à ce que vous soyez prêt. Si vous êtes motivés pour travailler, mais que vous devez passer certaines étapes afin d'augmenter vos chances de vous faire embaucher, alors on va vous referer aux demarches et resources dans la communaute qui peuvent faciliter votre disposition pour l’emploi. Une fois que vous aurez accumulé 13 semaines d'emploi, nous serons en mesure de continuer à suivre vos progrès et serons là pour vous jusqu'à un autre 33 mois (15 mois si vous n'êtes pas un client du POSPH). 
 
Vous signerez un formulaire de consentement pour que nous puissions collaborer au besoin avec d’autres travailleurs impliqués dans votre dossier, et nous vous demanderons également de signer un formulaire vous engageant à nous informer du nombre d'heures travaillées chaque mois avec ce fournisseur de services (aux fins de maintien des dossiers du soutien à l’emploi du POSPH). Pour votre rémunération réelle, vous continuerez à déclarer vos revenues comme d'habitude à votre travailleur du POSPH.

 
Le directeur exécutif de Distinct Programmes Inc. est Steve Su, et ce dernier peut être rejoint au 613-260-9059 ou steve@distinctprogrammes.com. Actuellement, Steve sera votre intervenant et votre contact principal . . . tout au long du processus de préparation, d'obtention et de rétention d’emploi. Dans l’avenir, il est possible que vous soyez soutenus par un autre membre de l’équipe.  Néanmoins, Steve sera toujours au courant de votre situation et de vos progrès et il sera prêt à intervenir lorsque nécessaire.  S'il vous plaît n'hésitez pas à communiquer avec Steve à tout moment si, pour une raison quelconque, vous avez l'impression que vous n'avez pas trouvé l'aide dont vous avez besoin ou que vous désirez.  On vous invite à remplir notre formulaire d’évaluation lorsque vous avez terminé vos services avec nous (accèssible à la page « ressources » sur notre site web), ainsi de l’information à suivre au cas où vous désirez soumettre une plainte.  L’équipe de Distinct Programmes veut s’assurer de votre succès et de votre entière satisfaction pour atteindre vos objectifs d'emploi !
 
Nous espérons sincèrement que notre partenariat sera des plus agréables!
 
J'ai lu et je comprends le contenu de cette lettre de consentement.
Signé: (signature du client) ___
   
Steve Su

Steve Su
Directeur exécutif
Distinct Programmes Inc.
Tél: 613-260-9059
Courriel: steve@distinctprogrammes.com
Site WEB: http://www.distinctprogrammes.com/
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